



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA RAŠA

Jedinstveni upravni odjel



52223 Raša, Trg GustavoPulitzer Finali 2
Tel. +385 (0)52 880 820; Fax. +385 (0)52 874 629
e-mail: opcina-rasa@pu.t-com.hr; www.rasa.hr

KLASA: 112-02/20-01/

URBROJ: 2144/02-02/01-20-4

Raša, 5. lipnja2020.

Sukladno člancima 17. i 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19), a vezano uz raspisani Javni natječaj KLASA: 112-02/20-01/2, URBROJ: 2144/02-02/01-20-1 od 2.lipnja 2020. godine, objavljen u „Narodnim novinama“, broj 66/2020. od 5.lipnja 2020. godine za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Raša, na radno mjesto: Referent komunalno-prometni redar (1 izvršitelj/ica) na neodređeno vrijeme uz obavezni probni rok od tri mjeseca, na web stranici Općine Raša (www.rasa.hr), objavljuje se

OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA, PODACI O PLAĆI, NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI I IZ KOJEG PODRUČJA, ODNOSNO PRAVNI I DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI

RADNO MJESTO:

Referent komunalno-prometni redar (1 izvršitelj/ica) na neodređeno vrijeme uz obavezni probni rok od tri mjeseca

OPIS POSLOVA:

- nadzire provođenje odluka i drugih akata iz oblasti komunalnog gospodarstva, a naročito komunalnog reda, obavlja nadzor nad radom ugostiteljskih, trgovačkih i drugih objekata u dijelu koji se odnosi na komunalni red; donosi rješenja iz oblasti komunalnog reda i rješenja po posebnim zakonima;
- vodi i usklađuje evidenciju korisnika javnih površina te nadzire zauzimanje i korištenje javne površine; kontrolira korištenje stanova u najmu i poslovnih prostora u zakupu;
- obavlja nadzor i utvrđuje zakonitost građenja i provedbe zahvata u prostoru koji nisu građenje iz nadležnosti upravnog tijela te naređuje mjere propisane posebnim Zakonom;
- nadzire rad poslovnih subjekata koji za račun Općine obavljaju poslove komunalnih djelatnosti, obavlja poslove nadzora uređenja i održavanja čistoće javnih površina i groblja, kontrolira deponije komunalnog otpada, komunalnu higijenu javnih objekata, kupališta, sanitarnih čvorova; organizira mjere dezinsekcije, dezinfekcije i deratizacije; obavlja nadzor i poslove sukladno ovlastima iz Zakona o održivom gospodarenju otpadom;
- obilazi teren te na temelju uočenog stanja predlaže donošenje određenih odluka ili

poduzimanje potrebnih radnji u cilju unapređenja kvalitete stanovanja i života u Općini; obilazi teren i prikuplja podatke o pravnim i fizičkim osobama za potrebe upravnih odjela;

- obavlja poslove nadzora i premještanja nepropisno zaustavljenih i parkiranih vozila i poslove upravljanja prometom sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama. O uočenim nedostacima na vertikalnoj i horizontalnoj prometnoj signalizaciji kojima se utječe na promet obavještava nadležne službe;
- obavlja i druge poslove po nalogu pročelnika, koji se odnose na službu.

PODACI O PLAĆI:

Osnovna bruto plaća iznosi 7.159,50 kuna.

Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika Jedinog upravnog odjela Općine Raša (Službene novine Općine Raša broj 11/14, 12/16, 8/18, 5/20) određen je koeficijent složenosti poslova navedenog radnog mjesta 1,85.

Odlukom o osnovici za obračun plaće službenika u Jedinom upravnim odjelima Općine Raša (Službene novine Općine Raša, br. 3/20) određena je osnovica za obračun plaće koja iznosi 3.870,00 kuna.

Plaću čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

UPUTE I OBAVIJEST KANDIDATIMA ZA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA:

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obuhvaća: pisano testiranje i intervju. Kandidati su obvezni pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti. Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti smatra se da je povukao prijavu na natječaj. Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete.

Područje testiranja:

- komunalno gospodarstvo, gospodarenje otpadom, gradnja – građevinska inspekcija, ceste.

Pravni i drugi izvori za pripremanja kandidata za testiranje:

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine, br. 68/18, 110/18, 32/20)
- Zakon o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine, br. 94/13, 73/17, 14/19, 98/19)
- Zakon o građevinskoj inspekciji (od čl. 42. do čl. 61; Narodne novine, br. 153/13)
- Odluka o komunalnom redu (Službene novine Općine Raša, br. 12/19); poveznica: <https://www.rasa.hr/files/2019/12/SLUJBENE%20NOVINE%2012-2019.pdf>
- Odluka o nerazvrstanim cestama na području Općine Raša (Službene novine Općine Raša, br. 4/13); poveznica: <https://www.rasa.hr/files/2014/03/SLUJBENE-NOVINE-4-2013.pdf>

PRAVILA I POSTUPAK TESTIRANJA:

Po dolasku na provjeru znanja i sposobnosti, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu

dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju, smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za pismenu provjeru znanja. Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova na provedenom pismenom testiranju.

Nakon prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Važna napomena:

Obavijest o vremenu testiranja odnosno provjeri znanja i sposobnosti bit će objavljena na WEB stranici Općine Raša (www.rasa.hr), te oglasnoj ploči Općine Raša najmanje 5 dana prije testiranja. Poziv će sadržavati imena kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja s kojima će se provesti testiranje.

ROK PRIJAVE NA NATJEČAJ:

Prijave na javni natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose u roku od 15 dana od objave natječaja u „Narodnim novinama“.

Rok za podnošenje prijave na natječaj je zaključno s 23. lipnja 2020. godine.

O rezultatima natječaja kandidati će biti pismeno izvješteni u zakonskom roku.

Općina Raša